
RESPOSTES DEL FORMULARI DE CAN FREIXES

A les següents pàgines us exposem, amb detall, els resultats del formulari que vam difondre a

entitats i persones del poble el passat dotze d’abril. L'objectiu era que la gent del poble fos partícip

de la campanya que estem iniciant, per a poder, posteriorment, reclamar un procés participatiu on el

poble pugui decidir què es fa amb la masia de Can Freixes.

A continuació trobareu diverses gràfiques que mostren les opcions més votades, acompanyes d’una

breu explicació per a fer-les més entenedores.

AVALUA LES SEGÜENTS PROPOSTES:

Els resultats es valoren i s’analitzen tenint en compte el recompte de vots entre el número 3 i el 5,

essent 3 “m’interessa” i 5 “m’implicaria”. La resta de vots mostren la gent votant a qui no li

interessen les propostes.

En el gràfic anterior se’ns mostra que 123 persones estarien interessades en la projecció de

documentals.

L’espai que es considera més útil per a dur a terme aquesta iniciativa és l’Ateneu, amb 63 vots.



En el gràfic anterior se’ns mostra que 121 persones estarien interessades en disposar d’un lloc on
poder-se reunir entitats i col·lectius.

L’espai que es considera més útil per a dur a terme aquesta iniciativa és Can Freixes, amb 75 vots.

En el gràfic anterior se’ns mostra que 121 persones estarien interessades en disposar d’un espai on
poder dur a terme xerrades telemàtiques.



L’espai més votat per a dur a terme les xerrades telemàtiques és Can Freixes, amb 50 vots.

En el gràfic anterior observem com 118 persones estarien interessades en disposar d’un espai que
s’habilités per fer aula d’estudi.

L’espai més votat on poder fer aula d’estudi és el Casal de Joves, amb 49 vots.



En el gràfic anterior observem que a 116 persones els hi interessa o bé s’implicarien en una
assemblea feminista.

L’espai més votat per a dur a terme l'assemblea feminista és Can Freixes, amb 65 vots.



En el gràfic anterior observem que a 111 persones els hi interessa o bé s’implicarien en una

assemblea antifeixista.

L’espai més votat per dur a terme l’assemblea antifeixista és Can Freixes, amb 54 vots.

En el gràfic anterior observem que 105 persones estan interessades en disposar d’un espai que tingui

un gimnàs popular.



L’espai més votat on poder disposar d’un gimnàs popular és Can Freixes, amb 40 vots. El segon més

votat és el Casal de Joves, amb 39 vots.

En el gràfic anterior observem que 105 persones estan interessades en crear grups de conversa en

català.

L’espai més votat on poder dur a terme aquesta iniciativa és l’Ateneu, amb 38 vots. El segon més

votat és Can Freixes, amb 37 vots.



L’espai més votat per a dur a terme aquesta iniciativa és L’Ateneu, amb 49 vots.

En el següent gràfic observem que 96 persones han votat que els hi interessaria crear un sindicat

d’habitatge.

L’espai que els santjustencs i les santjustenques consideren més adequat és Can Freixes amb 44 vots.



En el següent gràfic observem que 57 persones estan interessades en crear una Penya Barcelonista
Jove.

L’espai més votat per dur a terme aquesta iniciativa és el Casal de Joves, amb 53 vots.

RESULTATS DEL LLISTAT DE LES TEMÀTIQUES (endreçades de més votades a menys votades)



1. Cooperativisme i sostenibilitat. 96 persones estan interessades.
2. Història de Sant Just i els països catalans. 81 persones estan interessades.
3. Alternatives de consum. 76 persones estan interessades.
4. Feminisme. 70 persones estan interessades.
5. Temàtiques pròpies del moviment popular de Sant Just. 64 persones estan interessades.
6. Antifeixisme. 59 persones estan interessades.
7. Lluites populars dels països catalans. 55 persones estan interessades.
8. Autodefensa. 54 persones estan interessades.
9. Defensa del territori. 49 persones estan interessades.
10. Com combatre la repressió. 47 persones estan interessades.
11. Alliberament nacional. 40 persones estan interessades.
12. Lluites internacionalistes. 33 persones estan interessades.
13. Futbol popular. 23 persones estan interessades.
14. Marxisme. 21 persones estan interessades.


